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ETILDIE
« EFTILDE (FEE)
y = Xp
= X(X'X) X'y
P(X)y

X DHIZEEN\DEIE
P(X) = X(X'X) X'

P(X)=P(X), P(X)’= P(X)
P(X)X = X
ERONDRILD IC P(X) 2@ ULIZED
P(X)b = X(X'X) 'X'b
B=(x'x) 'xp = XP

P(X)b (& X DHIZEEICADTUISD

BE=ND RV

QFEDICHRITDEREND B)U
y-y=y-PX)y=(1-P(X))y=Q(X)y

QX)=I-P(X)=I1—-X(X'X) X'

QS

P(X)Q(X) = Q(X)P(X) =
QX)X =Q(X)P(X)X =0
P(X)+Q(X)=1

B 2EZEANTHESNCOBERY 8 ZAVVTHEINEEREARYD MU,
RBAZETY X BOUICEEZH v OFRIE v &BXXTD

y = (PX)+Q(X))y = P(X)y+Q(X)y
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[CRITDNSAIEICIE

ENDSERN DD,
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X1b+e1, y= Xoba+ea

X118+ X8, +¢€

X117 + Q(X1) X2y, + €

Q(X2) XA+ XA +e

Q(X2)X 161 +e3, ¥y = Q(X1)X262 +e4
Q(X2)X 1K1 + Q(X1)X2K2 +€
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TIDEREKE. QR D8, JS5AYaIv kb

X =[xy, 22,..., 2, FIRIRLDEZFITHEN () ERFEL

o 5 1 HFZDEFH
U, = o
e £20L xy & xy NORULERZEET D,
uz = Q(x1) T2
o B3 x3 & x & 22 NAIRULCEEZT D,

us = Q(x1,T2) T3
[ ] %j §|_“3: €I E L1, L2,...,Lj_1 /\@U%L/ngﬁtg—%o

] % q l1p=e Ty 5 Iy,T2,...,Tq-1 /\@IJ'FEE' L/Egé’%%(‘:g_éo

u, = Q(x1,22,...,x4-1) T,
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{u1,u2,U3,U4,...,uq] = [331758271:37334;---:33(1] X 0 0 0 1 ..q

/Bj — [81j162jv - '7/6.7._1:3.}

T; & Ty, T, ..., T 1 NORUEEZOEREEND L
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QR D
= UDEEL RSz 11(C
Q = X Adiag (A’X'X A)
U = XA

1
2 = XA”

X=QA" =QR

b —

R=A"" = diag(A'X'XA)2A

Q FBEXRTTI. R [FE=51751

QR by GS

KL ISA Y23y EOBRIE D JIILSVDDIE

X U
X1 X2 X3 X4 X5 U1 U2 U3 U4 Ub
1) 7 3 1 6 9 1) 7 -3.560 -2.280 -0.683 @ 4.687
2) 6 9 ) 9 2 2) 6 3377 -1.014 1.460 -0.561
3) 6 9 7 9 0 3) 6 3377 0986 2926 -3.710
4) 3 6 5 7 8 4) 3 3.189 1.246  3.931  5.900
5) ) 9 8 0 2 5) 5 4.315  2.241 -4.605 -0.447
6) 7 1 7 1 8 6) 7 -5.560  4.717  0.220 -0.371
7) 7 8 4 5) 4 7) 7 1440 -1.771 -3.255  1.207
8) 7 4 1 9 0 8) 7 -2.560 -2.778  1.563 -4.072

R A
U1 U2 U3 U4 Ub U1 U2 U3 U4 U5
U1l 1 0937 0.722 0914  0.639 X1 1 -0937 -0.255 -0.736 -0.692
U2 0 1 0498 0.389 -0.288 X2 0 1 -0.498 -0.754  0.623
U3 0 0 1 -0.733 0.481 X3 0 0 1 0733 -0.575
U4 0 0 0 1 0.127 X4 0 0 0 1 -0.127
Us 0 0 0 0 1 X5 0 0 0 0 1




K2 2L Y23y bOBRIL (IS VYD TIEISVNES

X U

X1 X2 X3 X4 X5 U1l U2 U3 U4 U5
1) 7 14 1 & 9 1) 7 0 -4.003 0 4.955
2) 6 12 5 11 2 2) 6 0 0.669 0 -1.905
3) 6 12 7 13 0 3) 6 0 2.669 0 -4.117
4) 3 6 5] 8 8 4) 3 0 2.834 0 5.7T83
5) 5 10 8 13 2 5) 5 0 4.391 0 -1.660
6) 7 14 7 14 8 6) 7 0 1.947 0 3.321
7) 7 14 4 11 4 7) 7 0 -1.053 0 -0.362
8) 7 14 1 8 0 8) 7 0 -4.053 0 -4.045
R A

X1 X2 X3 X4 X5 Ul U2 U3 U4 Ub
Ul 1 2 0.722 1.722 0.639 X1 1 0 -0.722 0 -0.563
U2 0 0 0 0 0 X2 0 0 0 0 0
U3 0 0 1 1 0.106 X3 0 0 1 0 -0.106
U4 0 0 0 0 0 X4 0 0 0 0 0
U5 0 0 0 0 1 XbH 0 0 0 0 1
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BB, LERDFHEESEZITORIC, AR TORDEE v, B0 EB-OEHBE. ZNIE z;
D[z, xe,...,xz—1] DIEEICEFINDCEETLUTNDD. COBEICIE. MIEOLDIRER
HOFEICIE z; ZBNTITU, 8;,,i1=1,2,... EB;,,i=j+1,j+2,... B2T0ELT
FIEATE<, TdE REBUICNSDHDDETDERND 0 THDINEFH D U 330EET
DEZRN 0 THDITEFD A TINERSRSNDD. CD. U T5DPDETH 0 TRRU
DEZ. T5OBE (rank) CIEO rank (X) E589. /2. 1TDEEDZDIEICE LU
BEZNIIVSVD. TRHICEFEUWNBSZIT 2o VDEMS, 1320220131750 5(E
BNICREMIITHD, ZUT u; =0 ICAMUE x; [E (21,22, ..., xj 1, Tjq1,- .., Tp)
ICIRFEHREBE ChD VD,
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135 DFEEL

o A DTA AN axbdDBE. rank (A) < min(a,b)
e rank (A) = rank (A’) =rank (A’A) = rank (AA’)
e rank (AB) < min(rank (A), rank (B))

B DYA XD bxr, r< b T rank(B)=r DHS rank (AB) =r

P & Q DIEFIDZS. rank (PAQ) = rank (A)

A NBEDBZS. 1THIROER 0 &8,

A DSTREDIES rank (A) = A D 0 TRV EBEBEOM
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A7ZaxbDREITI. cZbx1 DOXD )L
Ax =c
BRIMFHE I DFM

rank (A) = rank ([A, c]) c&AONEHMOBIZHS

REETE A DIERY

r=A c
A TINEETIDGS.
r*=Ac+(IT-A Ay EEONRD Ly

A [F AD—ESS
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AI-AA = A-AAA=A-A=0

t*=A c+(I-A Ay

Az* = A (A_c +(I-A Ay) = AA c+A(I-A Ay
— AAc = AA Az = Az=c

C = Az CIlTA 0)§IJE.'EFEE]0)EP(:&>%) 21

22




